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Володимиру

foi+request-134432-

xxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

Відповідь на запит

На Ваш запит про надання публічної інформації від 25.09.2024 ГУС в 

Одеській області в межах повноважень повідомляє.
ГУС в Одеській області у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів 

України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями 

Голови Держстату та Положенням про Головне управління статистики в 

Одеській області, затвердженим наказом Державної служби статистики України 

від 30.09.2015 № 242 (у редакції наказу Державної  служби статистики  від 

15.02.2023 № 67).

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом.
Органи державної статистики здійснюють облік юридичних осіб та 

відокремлених підрозділів юридичних осіб в Єдиному державному реєстрі 
підприємств та організацій України (далі – ЄДРПОУ) для статистичних 

цілей – з метою створення реєстрів респондентів статистичних 

спостережень, що регламентується Положенням про Єдиний державний 

реєстр підприємств та організацій України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.01.1996 № 118 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.06.2005 № 499, зі змінами).
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Інформація з ЄДРПОУ надається відповідно до Положення про порядок і 
умови користування даними ЄДРПОУ, затвердженого наказом Державного 

комітету статистики від 28.11.2005 № 386, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 15.12.2005 за № 1509/11789, зі змінами, відповідно до якого 

надання відомостей з ЄДРПОУ щодо юридичних осіб, відокремлених 

підрозділів юридичних осіб є платним. 
Від плати за надання відомостей з ЄДРПОУ звільняються Верховна Рада 

України, Офіс Президента України, Кабінет Міністрів України, Національний 

банк України, органи прокуратури, Верховна Рада Автономної Республіки 

Крим, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, інші органи державної 
влади, що фінансуються з державного бюджету, якщо такий запит подається у 

зв'язку зі здійсненням ними повноважень, визначених чинним законодавством.
Отже, з огляду на вищезазначене, запитувана Вами інформація не підпадає 

під дію Закону України «Про доступ до публічної інформації» та може бути 

надана виключно на платній основі. Відомості з ЄДРПОУ формуються органом 

державної статистики та надаються користувачу після отримання запиту та 

документів або відомостей про оплату користувачем вартості наданих послуг.
Для отримання інформації необхідно подати запит про надання відомостей 

з ЄДРПОУ, форма якого розміщена на офіційному вебсайті ГУС в Одеській 

області http://www.od.ukrstat.gov.ua/ в розділі «ЄДРПОУ» / «Отримання 

відомостей з ЄДРПОУ».

Заступник начальника                                                                Олена ФЕДОТОВА

Олена Жук 0487227190
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